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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS APLICADAS - CCAA

Ata da 16a Reunião Ordinária do
Centro de Ciências Agrárias
Aplicadas da Universidade Federal de
Sergipe.

Ao quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas, reuniram-se na
Sala do Conselho do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas, localizada no prédio do
Departamento de Medicina Veterinária (DMV), em caráter ordinário, sob a presidência do
Diretor, o Prof. Dro. Veronaldo Souza de Oliveira e os seguintes Conselheiros docentes: ProP.
Dro. Robério Anastácio Ferreira, ProP. Dro. Laerte Marques da Silva, Prof. DB. Eduardo Luiz.
C. Caldas, ProP. Dia. Jucileia A. da Silva Morais. Representantes docentes: Proe DB.
Leonardo Cruz da Rosa, ProP. Dro. Edísio Oliveira Azevedo e o Prof. Dro. Raimundo Rodrigues

Gomes Filho. Representantes discentes: Telisson Ribeiro Gonçalves e Alexandre Thomas
Santos de Jesus. Representante do Campus Rural: Prof. Dro. André Quintão de Almeida.
Representantes técnico-administrativos: Wendel de Melo Massaranduba e Adriana Torres
Azevedo. Pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da ata anterior; 3. Posse do novo chefe do
Campus Rural; 4. Indicação e Homologação de nome para representante do CCAA nas
Empresas Juniores; 5. Elaboração do Plano Quinquenal de Capacitação (PQC) do CCAA;
6. Homologação da contratação de 3 (três) professores voluntários para o DEA; e 7. O que
ocorrer. Declarada aberta a reunião pelo Prof. Veronaldo e dado as boas vindas aos
Conselheiros, passou-se a pauta 1. Informes; Prof. Veronaldo explanou sobre as dificuldades
financeiras da Universidade em virtude ainda da não aprovação do Orçamento da União, em
virtude disso, está sendo realizado o corte de gastos em algumas áreas da instituição, como a
diminuição de funcionários terceirizados. Assim, está sendo elaborada uma lista com os
funcionários terceirizados lotados nos departamentos, com as respectivas justificativas de seus
Chefes, a qual será anexada a um documento elaborado pelo Centro a ser entregue ao Vice-
Reitor. Prof. Robério falou sobre a mudança das datas das reuniões do DCF, que ocorrerão agora
na última semana de cada mês. Desse modo, afirmou que a mudança de datas harmoniza as
demandas do DCF no Conselho do Centro, já que as Reuniões do Conselho do CCAA ocorrem
na primeira quarta-feira de cada mês. Prof. Edísio explanou sobre a Comissão de Avaliação,
afirmou que até o final de março aproximadamente, será disponibilizado um questionário para os
servidores para o recolhimento de dados a respeito de estrutura, ensino, pesquisa, entre outras
informações. Prof. Veronaldo explanou sobre o provável projeto de monitoria que será discutido
sexta-feira na PROGRAD em virtude do elevado nível de reprovações nas disciplinas. Afirmou
que outras questões poderão ser também discutidas, como o jubilamento. 2. Aprovação da ata
anterior; A ata da 15a Reunião Ordinária foi colocada em votação. Não havendo nenhuma
manifestação entre os Conselheiros, foi aprovada por unanimidade. 3. Posse do novo chefe do
Campus Rural; Prof. Veronaldo convidou, o novo Chefe do Campus Rural, Prof. André
Quintão, para a assinatura do termo de posse. Após, Prof. André Quintão fez uma breve
explanação sobre os projetos e como pretende seguir na sua gestão para a melhoria das
atividades no Campus. 4. Indicação e Homologação de nome para representante do CCAA
nas Empresas Juniores; Prof. Veronaldo conclamou aos conselheiros se havia indicações de
nomes para representação do CCAA no Comitê Gestor de Empresas Juniores (CGEJ), em
viltude da renúncia do Prof. Gregório. Prof. Jucileia informou que o DZO indicou o nome do

Prof. Claudson. Prof. Veronaldo avisou se algum dos Conselheiros tinha alguma outra indicação

a ser feita. Não havendo demais indicações, o nome do Prof. Claudson para representante do
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CCAA no CGEJ foi colocado em votação, sendo homologado por unanimidade. 5. Elaboraçãodo Plano Quinquenal de Capacitação (PQC) do CCAA; Prof. Veronaldo fez breveexplanação sobre a Resolução 44/CONSU, que trata da licença para capacitação Stricto Sensu4
destinada a docentes e técnico-administrativos da UFS. Informou que de acordo com a resolução,os centros e departamentos devem enviar o plano de capacitação, que inclui a programação de6

5 anos. Desse
saída de seus servidores para Mestrado e Doutorado em um período temporal de 7
modo, ficou definido que os departamentos deverão elaborar seus respectivos cronogramas e8

até a data limite de 30 de março. 6. Homologação da contratação de 3
encaminhá-los ao centro 9
(três) professores voluntários para o DEA; Prof. Laerte explanou aos Conselheiros sobre a10

de 3 professores voluntários para disciplinas optativas no Departamento decontratação 

Engenharia Agronômica (DEA). Sendo interessados: a Dra. Roberta Samara Nunes de Lima para
12 a disciplina Tópicos Especiais de Fitotecnia III — Viticultura; a Msc. Tanise Pedron da Silva para
13 a disciplina Agricultura Familiar e Desenvolvimento Sustentável; e o Dro. Thiago Matos
14 Andrade para a disciplina Tópicos Especiais em Fitotecnia II. Prosseguindo a sua explanação,

afirmou que os professores voluntários serão assistidos por professores coordenadores na
10 execução de suas atividades, sendo eles respectivamente: o Prof. Dro. Luiz Fernando Ganassali
17 de Oliveira Júnior, o Prof. Dro. Marco Antônio Pereira Querol e o Prof.0 Dro. Arie Fitzgerald
18 Blank. Concluindo, Prof. Laerte explicou que as respectivas solicitações foram aprovadas pelo
19 Conselho Departamental via "Ad Referendum". Colocado em votação aos Conselheiros, a
20 contratação dos professores voluntários pelo DEA foi homologada por unanimidade. 7. O que
21 ocorrer: Prof. Jucileia informou que esta é a última reunião dela no Conselho, devido à posse

22 dos novos chefe e subchefe do DZO; Prof. Gregório e Prof. Paula Rodrigues. Prof. Veronaldo

23 agradeceu os serviços prestados pela Prof. Jucileia ao centro. Wendel questionou como deveria

24 ser feita a compensação de horas relativas ao recesso de final de ano. Prof. Veronaldo falou que

25 isso é uma questão administrativa que deve ser resolvida dentro do departamento obedecendo ao

26 nível hierárquico. Prof. Robério afirmou que não recebeu nenhuma portaria sobre como iria

27 funcionar a compensação de horas. Afirmou ainda que não autorizou horário adicional após o

28 expediente em função de questões de segurança dentro do Campus. Prof. Veronaldo explanou

29 que a compensação de horas deve ser feita em comum acordo com a chefia imediata. Nada mais

30 a tratar, eu, Wallace Nascimento Santos, Assistente em Administração do CCAA, lavrei a

31 presente ata que após lida, discutida e colocada em votação, será assinada pelos conselheiros

32 presentes. Cidade Universitária "Professor José Aloísio de Campos", ao o dia do mês de

33 fevereiro do ano de dois mil e quinze.
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